

2013年版 加藤光大の社労士合格レッスン 過去問題集
【法改正・正誤のお知らせ】

(3546)

平成25年6月25日
株式会社新報社 書籍編集部
TEL 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

択一式問題						
ページ・位置	改正前	改正後				
P112 安衛 H24 問 9B肢 解説、上 7,8 行目	卒業した者	卒業した者(独立行政法人大学評価・学位授与機構により学士の学位を授与された者(当該課程を修めた者に限ります)又はこれと同等以上の学力を有すると認められる者を含みます)				
P245 雇保 H21 問 4C肢 解説の下にポイントを追加	ポイント 管轄公共職業安定所長は、失業の認定に関して必要があると認めるときは、受給資格者に対し、運転免許証その他の基本手当の支給を受けようとする者が本人であることを確認することができる書類の提出を命ずることができます。					
P323 徴収 H20 問 9E肢 解説の表中	平成 24 年度	平成 24 年度・平成 25 年度				
P393 労一 H19 問 5E肢 解説上 2,3 行目	平成 23 年調査	平成 24 年調査				
P406 労一 H20 問 3B肢 解説の参考に追記	平成 24 年調査においては、大企業が 55、中企業が 63、小企業が 70 となっており、大企業のほうが格差が大きい、という傾向は変わっていません。					
P443 労一 H23 問 2A肢 解説、上 2 行目	(平成 23 年は公表されていません)	削除				
P443 労一 H23 問 2A肢 解説の表に追加		<table border="1"> <tr> <td>平成 23 年</td> <td>18.1%</td> </tr> <tr> <td>平成 24 年</td> <td>17.9%</td> </tr> </table>	平成 23 年	18.1%	平成 24 年	17.9%
平成 23 年	18.1%					
平成 24 年	17.9%					
P443 労一 H23 問 2A肢 解説中参考の下に追加	平成 24 年調査では、6.3%となっています。					
P468,469 健保 H18 問 1 E肢 問題、上 1 行目・解説、上 3 行目	特別支給の老齢厚生年金の受給権者	60 歳以上				
P505 健保 H21 問 6A肢 解説の表の下	※平成 24 年度については	※平成 25 年度については				
P510 健保 H24 問 1E肢 問題、下 1 行目	(平成 25 年 3 月 31 日まで)	(平成 26 年 3 月 31 日まで)				
P511 健保 H24 問 1E肢 解説の表の下	※平成 25 年 3 月 31 日まで	※平成 26 年 3 月 31 日まで				
P539 健保 H17 問 8A肢 解説、下 1 行目	(平成 24 年度においては 100 分の 10)	(平成 25 年度においては 100 分の 10)				
P572 健保 H24 問 8C肢 問題、上 2,3 行目	特別支給の老齢厚生年金の受給権者である者が	60 歳以上の者が				

P619 国年 H24 問 6B 肢 解説の表中	基準月が平成 24 年度に属する場合の額	基準月が平成 25 年度に属する場合の額																								
	44,940円	45,120円																								
	89,880円	90,240円																								
	134,820円	135,360円																								
	179,760円	180,480円																								
	224,700円	225,600円																								
	269,640円	270,720円																								
P649 国年 H24 問 10B 肢 解説の参考	平成 24 年度の保険料額でみると、毎月の保険料を現金で納付した場合の 1 年間の保険料額は 179,760 円 (14,980 円×12 月)	平成 25 年度の保険料額でみると、毎月の保険料を現金で納付した場合の 1 年間の保険料額は 180,480 円 (15,040 円×12 月)																								
P649 国年 H24 問 10B 肢 解説の表中	現金により納付したとき 176,570 円 口座振替により納付したとき 175,990 円	現金により納付したとき 177,280 円 口座振替により納付したとき 176,700 円																								
P680 国年 H22 問 3D 肢 問題、下 2 行目	(平成 24 年度価額)	(平成 25 年度価額)																								
P721 厚年 H19 問 4 C 肢 解説、参考 1,2 行目	(平成 24 年度価額)	(平成 25 年度価額)																								
P761 厚年 H23 問 2 D 肢 解説、参考	平成 24 年度	平成 25 年度																								
P805 厚年 H21 問 6 E 肢 解説、上 4 行目	(平成 24 年度価額)	(平成 25 年度価額)																								
P805 厚年 H21 問 6 E 肢 解説、参考下 2 行目	平成 24 年度	平成 25 年度																								
選択式問題																										
ページ・位置	改正前	改正後																								
P945 労一 H17 問 4 解説 上 6 行目	平成 23 年まで	平成 24 年まで																								
P945 労一 H17 問 4 解説 【女性の年齢階層別労働力率の変遷】表中にデータを追加 (23 年は最新データに修正)	<table border="1"> <tr> <td>平成 23 年</td> <td>15.0</td> <td>69.2</td> <td>77.0</td> <td>67.5</td> <td>67.0</td> <td>71.2</td> <td>75.7</td> <td>72.6</td> <td>64.0</td> <td>45.7</td> <td>13.1</td> </tr> <tr> <td>平成 24 年</td> <td>14.6</td> <td>68.7</td> <td>77.6</td> <td>68.6</td> <td>67.7</td> <td>71.7</td> <td>75.7</td> <td>73.4</td> <td>64.6</td> <td>45.8</td> <td>13.4</td> </tr> </table> <p>※東日本大震災の影響により、岩手県、宮城県及び福島県において調査実施が一時困難となったため、平成 23 年の数値は補完的に推計した値です。</p>	平成 23 年	15.0	69.2	77.0	67.5	67.0	71.2	75.7	72.6	64.0	45.7	13.1	平成 24 年	14.6	68.7	77.6	68.6	67.7	71.7	75.7	73.4	64.6	45.8	13.4	
平成 23 年	15.0	69.2	77.0	67.5	67.0	71.2	75.7	72.6	64.0	45.7	13.1															
平成 24 年	14.6	68.7	77.6	68.6	67.7	71.7	75.7	73.4	64.6	45.8	13.4															
P956 健保 H15 問 6 問題 1、上 3 行目	平成 24 年度においては 1 割。	平成 25 年度においては 1 割。																								
P982 国年 H24 問 8 問題、 下 1,2 行目	平成 24 年度は	平成 25 年度は																								
P983 国年 H24 問 8 E の正解番号を変更	E ⑨14,980	E ⑩ 15,040																								
P983 国年 H24 問 8 解説、 上 10~12 行目	平成 24 年度の法定額は「15,540 円」、同じく保険料改定率は「0.964」なので、保険料額は「14,980 円」となります。 保険料額 (平成 24 年度) = 15,540 円 × 0.964 = 14980.56 円 = 14,980 円	平成 25 年度の法定額は「 15,820 円 」、同じく保険料改定率は「 0.951 」なので、保険料額は「 15,040 円 」となります。 保険料額 (平成 25 年度) = 15,820 円 × 0.951 = 15044.82 円 = 15,040 円																								
P983 国年 H24 問 8 解説 の表中「平成 25 年度」の欄	<table border="1"> <tr> <td>保険料改定率</td> <td>保険料額</td> </tr> <tr> <td>—</td> <td>—</td> </tr> </table>	保険料改定率	保険料額	—	—	<table border="1"> <tr> <td>保険料改定率</td> <td>保険料額</td> </tr> <tr> <td>0.951</td> <td>15,040</td> </tr> </table>	保険料改定率	保険料額	0.951	15,040																
保険料改定率	保険料額																									
—	—																									
保険料改定率	保険料額																									
0.951	15,040																									